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Добродошли у IN MOBILITY 

 
Европски градови се развијају ка одрживој урбаној мобилности. Док ова 
транзиција смањује загађење и побољшава ефикасност, ствара често 
занемарени изазов: недовољно развијена мобилност. За милионе, приступ 
основном превозу постаје све мање приступачан, додатно погоршан растућим 
трошковима живота и притисцима на јавне финансије. 

Пројекат IN MOBILITY – Побољшање мобилности у урбаним подручјима 
посвећен је повећању сигурности да ниједан грађанин у градовима ЕУ не буде 
запостављен. Наш циљ је развити систем мобилности који је приступачан, 
повољан и праведан, гарантујући једнак приступ приликама, образовању, 
запошљавању и друштвеном животу за све. 

Ова брошура пружа преглед наше мисије, наших партнера и начина на који 
заједно радимо на постизању одрживе урбане мобилности која је инклузивна. 

 
 
 
 
 

 
Различите териоторије, један изазов  - IN MOBILITY окупља регионе и 
општине, велике метрополитске области и средње велике градове, обалне, 
руралне и индустријске територије, са веома различитим везама, структурама 
управљања и потребама за мобилношћу. Ова разноврсност је један од основних 
ресурса пројкета. 

 
Сваки партнер ради на различитим инструментима политике, од регионалних 
програма и финансијских шема до планова урбане мобилности и стратешких 
оквира, и то на ратзличитим територијалним размерама. Сви се суочавају са 
сличним питањем: како осигурати да транзиција ка мобилности без емисије 
угљеника не буде само технички ефикасна, већ и праведна, инклузивна и доступна 
за све грађане. 
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Изазов: неразвијена мобилност 
 

 

Неразвијена мобилност је свакодневна стварност за милионе широм 
Европе. То није само теоријски концепт; већ директно утиче на животе: 

IN MOBILITY – Праведна и 
инклузивна урбана 
мобилност 

 

 

 
Пројекат IN MOBILITY окупља градове, регионе и истраживачке организације 
широм Европе како би се суочио са сиромаштвом мобилности и промовисао 
инклузивну урбану мобилност. 

 
Кроз мећурегионалну сарадњу, партнери размењују знање, 
идентификују добре праксе и унапређују локалне политике како би се 
осигурало да системи мобилности буду достипни и праведни за све. 

 
  

Пројекат доприноси Interreg Европском програму 2021-2027,                          
подржавајући зеленију и друштвено инклузивнију Европу.
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Мобилност као кључ за једнаке 
прилике 

 

 
Мобилност је више од транспорта. То је пролаз ка приликама. 

 
Приступ поузданој и приступачној мобилности омогућава грађанима да дођу 
до радних места, школа, здравствених услуга и друштвених активности. 

 
Без тога, неправилности се продубљују, а рањиве заједнице постају све више 
искључене из економског и друштвеног живота. 

 
Стварање система мобилности је кључно за одрживе и искључене 
градове. 

Разумевање неразвијене 
мобилности 

 

 
IN MOBILITY се бави сиромаштвом мобилности кроз четири димензије: 

 
1. Доступност превоза 
Да ли је (јавни) превоз доступан на местима где људи живе? 

 
2. Приступачност превоза 
Да ли грађани могу приуштити услуге мобилности? 

 
3. Друштвена укљученост 
Да ли системи мобилности служе рањивим категоријама становништва? 

 
4. Јавна прихваћеност 

                               Да ли грађани подржавају одржива решења мобилности?
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Сарадња широм Европе 
 

         Партнерство у оквиру пројекта IN MOBILITY остварује се кроз:  
• међурегионално учење, размену искуства, студијске посете и 

тематске радионице; 
• идентификација успешних решења мобилности; 
• учење кроз политику између градова и региона. 

 
Кроз међурегионално учење, ангажовање заинтересованих страна и 
идентификацију добрих пракси, партнери раде на унапређењу регионалних и 
локалних политика, обезбеђујући да стечено знање буде пренесено у 
конкретан развој политике и ефикасније планирање мобилности. 

Побољшање јавних политика 
 

Главни циљ пројекта је побољшање политичких инструмената који утичу 
на урбану мобилност. 

 
Кроз сарадњу и анализу добрих пракси, партнери ће интегрисати нове 
приступе у своје политике мобилности, осигуравајући да одрживост и 
социјална правда делују заједнмо. 

 
 

     Ова побољшања ће помоћи градовима да развију системе мобилности     
који су и еколошки одговорни и социјално инклузивни.
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Очекивани утицај 
 

 

IN MOBILITY има за циљ да створи трајне користи за европске градове и 
грађане подржавајући прелаз ка урбаним системима мобилности који 
нису само одрживи, већ и правични и инклузивни. Кроз међурегионалну 
сарадњу, ангажовање заинтересованих страна и учење кроз политику, 
пројекат доприноси: 

 
 инклузивнијим политикама урбане мобилности 
 бољем приступу превозу за рањиве категорије 
 јачању сарадње међу европским регионима 

 повећању свести о сиромаштву мобилности 

 
На крају, пројекат доприноси градовима у којима одржива мобилност 
није само еколошки одговорна, већ је и доступна, приступачна и 
инклузивна за све грађане. 

Иклузивна мобилност за све 
 

Захтева сарадњу, иновације и сталну посвећеност осигуравању да прелазак ка 
одрживој мобилности буде социјално инклузиван. То значи уклањање баријера 
које спречавају многе грађане да приступе превозу и интегрисање поштења, 
доступности и приступачности у планнирање мобилности и развој политика. 

 
У оквиру пројекта IN MOBILITY, европски градови и региони раде заједно на 
обезбеђивању услова да урбана мобилност обухвати све категорије 
сстановништва. 

 
Кроз побољшање политике, међурегионалну сарадњу и јачи фокус на 
инклузију, чинимо један корак ближе градовима у којима свако може 
да приступи приликама, услугама и друштвеном животу кроз 
приступачну и одрживу мобилност  - „не остављај никога иза.“
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Контакт: 
LP ITL Anna Giarandoni 

anna.giarandoni@fondazioneitl.org 
C&D Alba Iulia Municipality Gina Stanciu 

inovareurbana@apulum.ro 

Пратите нас на друштвеним мрежама: 
 

@interregeurope 

www.interregeurope.eu/in-mobility 
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